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Markera den ruta som bäst beskriver i vilken utsträckning du instämmer med
varje fråga. / Kommer du att ha nytta av informationen från
Kunskapsdialogen i ditt arbete ?

Totalt

Till mycket stor del 9 56.25%

Till ganska stor de 5 31.25%

Varken eller 2 12.50%

Till liten del 0 0.00%

Inte alls 0 0.00%

Totalt antal 16

Medelvärde 1.56

Typvärde 1

Markera den ruta som bäst beskriver i vilken utsträckning du instämmer med
varje fråga. / Fick du ökad kunskap om de olika aktörernas arbetsprocesser
kring målgruppen?
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Totalt

Till mycket stor del 7 43.75%

Till ganska stor de 5 31.25%

Varken eller 3 18.75%

Till liten del 0 0.00%

Inte alls 1 6.25%

Totalt antal 16

Medelvärde 1.94

Typvärde 1

Markera den ruta som bäst beskriver i vilken utsträckning du instämmer med
varje fråga. / Tycker du att informationen var lättillgänglig och intressant?
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Totalt

Till mycket stor del 11 68.75%

Till ganska stor de 5 31.25%

Varken eller 0 0.00%

Till liten del 0 0.00%

Inte alls 0 0.00%

Totalt antal 16

Medelvärde 1.31

Typvärde 1

Markera den ruta som bäst beskriver i vilken utsträckning du instämmer med
varje fråga. / Kan du rekommendera Kunskapsdialogen till andra som arbetar
med målgruppen?
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Totalt

Till mycket stor del 12 75.00%

Till ganska stor de 4 25.00%

Varken eller 0 0.00%

Till liten del 0 0.00%

Inte alls 0 0.00%

Totalt antal 16

Medelvärde 1.25

Typvärde 1

Hur tycker du att upplägget kring Case-diskussionen i workshop fungerade?
Se bilaga 1

Vad hade du velat se mer av i Kunskapsdialogen, som är av betydelse för ditt
fortsatta arbete med målgruppen?
Se bilaga 2
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Bilaga 1

Kolumn: Totalt

473 mycket bra då alla kom till tal dock ärenden var för enkla.

476
Givande, det var intressant att höra våra olika perspektiv på hur individen kan stödjas från respektive part. Att vi
tillsammans kan stärka individen på olika sätt.

477 Mycket bra, var jättebra att få diskutera med de andra professionerna.

479 Den var bra!

480 Jätte bra

482 Bra, mycket trevlig grupp med intressant dialog kring utmaningen i arbetet.

484
Bra och roligt, fungerande sätt att hitta engagemang hos alla. Bra grupp med alla representerade (utom FK).
Bra kunskapsdialog mellan oss i gruppen.

486
Den var givande och lärorik eftersom olika yrkesgruppen fick möjlighet att samtala kring en aspirants situation och
tillsammans komma överens om vad som behövs göras just i detta ärende. Det var inte helt solklar vad som
behövdes göras, men till slut kunde vi enas.

487 Roligt upplägg, vi hann dock väldigt lite. Alla var engagerade.

493 mycket bra

495
Bra men upplevde att engagemanget runt bordet till en början var lite svalt, men kom igång. Hjälpsamt och givande
att föreläsare minglade runt och bidrog.

497
Bra, viss otydlighet om vad vi skulle komma fram till. Handlade det om vad vår organisation kan erbjuda personen
eller vilken typ av samverkan som skulle kunna passa? Eller båda?

Totalt 12 svar
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Bilaga 2

Kolumn: Totalt

473 Diskutera komplexa ärenden, samsjuklighet i kombinations med hemlöshet.

479

Kanske lite mer info om hur t ex Aktivitetsplatsen, o dyl kan vara ett värdefullt stöd för "individens stegförflyttning"
(såsom ett väldigt "insatsnära stöd") och såsom ett "försteg" (innan AF/Jobbtorg) för de som står långt ifrån
arbetsmarknaden pga. multi-hälsoskäl och att detta kan kopplas på såsom en insats direkt via ett Finsam-möte eller
ett SIP-möte av både läkare och andra t ex socialtjänst. Dvs. det behövs en "fast kedja av årgärder" som man kan
hålla sig till utan att det blir skakigt i planeringen, och så att "hjulet inte behöver uppfinnas på nytt för varje ny
klient som befinner sig i en liknande situation". Tankar bara dock...

480

Hur man tar hänsyn till Nationella Minoriteter särskilt den Romska gruppen .

Vi ser att flertal från den målgrupp ofta faller mellan stolarna.

482 Ljud nivån var inte lika bra, mycket ansträngande att förstå.

484
Problematiseringen kring de olika myndigheterna och deras insatser, ex. om parallella insatser erbjuds, vem är
"huvudansvarig" för individen, hur gör vi om regelverken krockar?

486

Jag hade gärna sätt hur alla aktörer tillsammans kunde samverka i aspiranternas process och vilka parallella
processer man kan ha igång samtidigt. Exempel på parallella processer som kan vara fördelaktiga att ha igång
samtidigt med tanke på på vad som kom fram i BIP-studien. Att de såg att det var en förutsättning att ha parallella
aktiviteter för att aspiranter skulle göra stegförflyttningar framåt.

493 vet ej

495

Ännu mer gruppdialog och direktutbyte, skapar förståelse och möjlighet till nätverkande. Beskrivning av ett eller
flera verkliga case för större förståelse för processen och hur man rent konkret kan arbeta med olika individer.
Upplever att möjligheterna är många men att strukturen känns lite komplex. Kanske egentligen inte är fallet utan
kan vara en upplevelse beroende på vilken verksamhet man kommer ifrån.

497
Möjlighet till frågor och svar. Föranmälda frågor till representanter för de olika organisationerna eller yrkesgrupper
som får riktiga svar. Inte svepande formuleringar.

Totalt 9 svar
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